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Gallup Omnibus Data 1987, omnibus nr. 03
DDA-1454

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 8703 DDA STUDIENUMMER
V2 8703 DDA ÅRSTAL
V3 8703 DDA BUSNUMMER
V4 8703 DDA SEKVENSNR.
V5 8703 GALLUP BUSNUMMER
V6 8703 GALLUP SKEMANUMMER
V7 8703 GALLUP KORTNUMMER
V8 8703 VÆGTVARIABEL
V9 8703 VALGET JANUAR 1984
V10 8703 VALGET SEPT. 1987
V11 8703 VALG I MORGEN
V12 8703 KØN
V13 8703 ALDER
V14 8703 HUSFADERS ALDER
V15 8703 BOLIGENS ART
V16 8703 EJE/LEJE BOLIG
V17 8703 STILLING I HUSST.
V18 8703 HUSFADER I HUSST.
V19 8703 HUSFADERS ERHVERV
V20 8703 HUSFADER PRIV/OFF
V21 8703 HUSMODERS ERHVERV
V22 8703 PERSONER I HUSST.
V23 8703 PERSONER > 13 ÅR
V24 8703 PERSONER < 13 ÅR
V25 8703 BØRN: INGEN
V26 8703 BØRN: 0 - 1 ÅR
V27 8703 BØRN: 2 ÅR
V28 8703 BØRN: 3 - 5 ÅR
V29 8703 BØRN: 6 ÅR
V30 8703 BØRN: 7 - 12 ÅR
V31 8703 UNGE: 13 - 19 ÅR
V32 8703 UNGE: 20 - 30 ÅR
V33 8703 EGEN SKOLEUDDANN.
V34 8703 UDDAN: GRUNDLÆGG.
V35 8703 UDDAN: AFSLUTTENDE
V36 8703 UDDAN: HØJ, KORT
V37 8703 UDDAN: HØJ, MELLEM
V38 8703 UDDAN: HØJ, LANG
V39 8703 UDDAN: INGEN
V40 8703 UDDAN: IKKE SVARE
V41 8703 SVARPERS. ERHVERV
V42 8703 SVARPERS. PRIV/OFF
V43 8703 SVARPERS. INDKOMST
V44 8703 HUSSTAND. INDKOMST
V45 8703 CIVILSTAND
V46 8703 DATO
V47 8703 MÅNED
V48 8703 REGIONER
V49 8703 URBANISERING
V50 8703 REGERINGENS VIRKE
V51 8703 LO/DA MEST IGENNEM
V52 8703 FINANSMIN/OFF.ANS.
V53 8703 SKADE DANSK ØKON.
V54 8703 CHIKANE: INDHOLD
V55 8703 CHIKANE: JA
V56 8703 CHIKANE: NEJ
V57 8703 CHIKANE: HUSKER EJ
V58 8703 TLF: RØRET LÆGGES
V59 8703 TLF: TAVSHED



V60 8703 TLF: DRENGESTREGER
V61 8703 TLF: GAS
V62 8703 TLF: FORESPØRGSLER
V63 8703 TLF: LYDE
V64 8703 TLF: UKVEMSORD
V65 8703 TLF: TRUSLER
V66 8703 TLF: OM NATTEN
V67 8703 TLF: ANDET
V68 8703 ANTAL GANGE
V69 8703 ÆNDRING: NEJ
V70 8703 ÆNDRING: JA
V71 8703 ÆNDRING: NYT NAVNN
V72 8703 ÆNDRING: SLET NR..
V73 8703 ÆNDRING: NYT NR:
V74 8703 ÆNDRING: ANDET
V75 8703 MEDLEM AF LO

Variabler

V1 8703 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1050
Manglende 0
Minimum 1454
Maximum 1454
Gennemsnit 1454
Median 1454
Standardafvigelse 0

V2 8703 DDA ÅRSTAL
Double (0 decimaler)

Gyldige 1050
Manglende 0
Minimum 1987
Maximum 1987
Gennemsnit 1987
Median 1987
Standardafvigelse 0

V3 8703 DDA BUSNUMMER
Denne variabel, som er genereret af DDA, har værdien 03, og refererer til omnibussens
nummer inden for årgangen (1987).

Busnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1050
Manglende 0
Minimum 3
Maximum 3
Gennemsnit 3
Median 3
Standardafvigelse 0

V4 8703 DDA SEKVENSNR.
Respondent-sekvensnummeret er konstrueret af DDA og identificerer entydigt hver respondent
med et 4-cifret, fortløbende
nummer.

Sekvensnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1050
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1050
Gennemsnit 526
Median 526



Standardafvigelse 303

V5 8703 GALLUP BUSNUMMER
Variablen indeholder Gallups oprindelige bus-identifikation.

AGB Gallups busnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1050
Manglende 0
Minimum 3
Maximum 3
Gennemsnit 3
Median 3
Standardafvigelse 0

V6 8703 GALLUP SKEMANUMMER
Gallups originale skemanummer. Nummeret er fortløbende med 4 cifre.

Skemanummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1050
Manglende 0
Minimum 2
Maximum 7453
Gennemsnit 691
Median 702
Standardafvigelse 443

V7 8703 GALLUP KORTNUMMER
Gallups kortnummer. Refererer til det deck, hvorpå variablen er kodet.

Kortnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1050
Manglende 0
Minimum 4
Maximum 4
Gennemsnit 4
Median 4
Standardafvigelse 0

V8 8703 VÆGTVARIABEL
Gallups vægtvariabel. Variablen er 8 cifret med 2 cifre før decimalpunktum.

Respondentvægt.

Double (6 decimaler)

Gyldige 1050
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 5
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 1

V9 8703 VALGET JANUAR 1984
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

441-43. Stemte De ved folketingsvalget den 10. januar 1984? - På hvilket parti (Bus
02-14)

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 238 1 Socialdemokratiet
4 4 38 2 Radikale

17 17 174 3 Konservative
1 1 7 4 Retsforbundet



12 12 130 5 Socialistisk Folkeparti
0 0 0 6 De Grønne
0 0 0 7 Det Humanistiske Parti
0 0 0 8 Socialistisk

Arbejderparti
0 0 2 9 Kommunister
2 2 24 10 Centrum-Demokraterne
1 1 12 11 Kristelig Folkeparti
0 0 0 12 Marxistisk Leninistisk

Parti
9 9 97 13 Venstre
2 2 16 14 Venstresocialisterne
1 1 12 15 Fremskridtspartiet
0 0 0 16 Fælles Kurs
8 8 86 17 Ikke stemmeret
3 3 27 18 Husker ikke parti
9 9 98 19 Ikke svare parti
7 7 77 20 Stemte ikke
0 0 5 21 Stemte blankt
0 0 3 22 Andre svar
0 3 88
0 1 99 Uoplyst

100 100 1050
Svarprocent: 100

V10 8703 VALGET SEPT. 1987
Variablens svarkategorier medtages fra bus 18.

BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

441-43. Stemte De ved folketingsvalget den 8. september 1987? - På hvilket parti (Bus
18-22)

Double (0 decimaler)

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V11 8703 VALG I MORGEN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

444-46. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 208 1 Socialdemokratiet
3 3 31 2 Radikale

16 16 170 3 Konservative
0 0 4 4 Retsforbundet

14 14 148 5 Socialistisk Folkeparti
1 1 14 6 De Grønne
0 0 0 7 Det Humanistiske Parti
0 0 1 8 Socialistisk

Arbejderparti
0 0 2 9 Kommunister
2 2 20 10 Centrum-Demokraterne
1 1 13 11 Kristelig Folkeparti
0 0 0 12 Marxistisk Leninistisk

Parti
8 8 85 13 Venstre
1 1 7 14 Venstresocialisterne
1 1 11 15 Fremskridtspartiet
0 0 0 16 De Frie Demokrater
0 0 0 17 Fælles Kurs
0 0 0 18 Andre partier
5 5 55 19 Ikke stemmeret

15 15 160 20 Ved ikke parti
8 8 88 21 Ikke svare parti
2 2 22 22 Vil ikke stemme
0 0 2 23 Stemme blankt
0 0 3 24 Andre svar
0 3 88
0 3 99 Uoplyst



100 100 1050
Svarprocent: 99

V12 8703 KØN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

447. Køn.

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 467 1 Mand
56 56 583 2 Kvinde

100 100 1050

Svarprocent: 100

V13 8703 ALDER
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

448-49. Alder.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 13 - 14 år
4 4 44 2 15 - 17 år
3 3 30 3 18 - 19 år

10 10 104 4 20 - 24 år
9 9 95 5 25 - 29 år

10 10 101 6 30 - 34 år
7 7 74 7 35 - 39 år

10 10 110 8 40 - 44 år
8 8 81 9 45 - 49 år
5 5 55 10 50 - 54 år
7 7 73 11 55 - 59 år
4 4 37 12 60 - 61 år
4 4 38 13 62 - 64 år
2 2 21 14 65 år
2 2 23 15 66 år
3 3 31 16 67 - 69 år
5 5 52 17 70 - 74 år
8 8 81 18 75 år eller derover

100 100 1050
Svarprocent: 100

V14 8703 HUSFADERS ALDER
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

450. Husfaders alder.

% MD% Antal Kode Kategori
38 47 396 1 Under 45 år
42 53 444 2 45 år eller derover
20 210 9 Uoplyst

100 100 1050

Svarprocent: 80

V15 8703 BOLIGENS ART
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

451. Boligens art.

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 644 1 En-families hus
3 3 28 2 To-families hus
7 7 73 3 Gård

28 28 299 4 Etageejendom
1 1 6 5 Værelse

100 100 1050



Svarprocent: 100

V16 8703 EJE/LEJE BOLIG
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

452. Ejes boligen eller lejes boligen.

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 703 1 Ejerbolig
4 4 41 2 Andelsbolig

29 29 306 3 Lejerbolig
100 100 1050

Svarprocent: 100

V17 8703 STILLING I HUSST.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

453. Svarpersonens stilling i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 406 1 Husfader
52 52 545 2 Husmoder
9 9 99 3 Anden voksen

100 100 1050

Svarprocent: 100

V18 8703 HUSFADER I HUSST.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

454. Er der en husfader i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
80 80 840 1 Ja
20 20 210 2 Nej (gå til spm. 458

(V21))
100 100 1050

Svarprocent: 100

V19 8703 HUSFADERS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

455-56. Husfaders erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 63 1 Arbejder, ufaglært (ikke

specialarbejder)
5 7 57 2 Arbejder, ufaglært

(specialarbejder)
11 14 119 3 Arbejder faglært
14 17 142 4 Funktionær/tjenestemand,

lavere
12 15 130 5 Funktionær/tjenestemand,

højere
4 5 45 6 Selvstændig landbruger
3 3 27 7 Selvstændig

detailhandler/håndværksmester
5 7 57 8 Selvstændig i øvrigt
2 2 18 9 Lærling/elev/studerende

17 21 180 10 Ude af erhverv (pensionist og
lign.)

0 0 1 11 Gift uden selverhverv
0 0 1 12 Medhjælpende ægtefælle

20 210 99 Uoplyst
100 100 1050

Svarprocent: 80



V20 8703 HUSFADER PRIV/OFF
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

457. Er husfaderen for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed.

% MD% Antal Kode Kategori
20 25 211 1 Industri/håndv.
7 9 76 2 Handel/transport

12 15 125 3 Service
5 7 56 4 Landbrug/fiskeri
1 1 12 5 Forsvar/politi
4 5 38 6 Administration
2 3 23 7 Sundhedsvæsen
4 6 47 8 Undervisning
3 4 34 9 DSB/post el. lign.

21 26 218 10 Ikke beskæftiget p.t.
20 210 99 Uoplyst

100 100 1050
Svarprocent: 80

V21 8703 HUSMODERS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

458. Husmoderens erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 100 1 Ingen kvindelig

husmoder
35 35 367 2 Uden selverhverv
33 33 344 3 Selverhverv heltid
20 20 207 4 Selverhverv deltid
3 3 32 5 Medhjælpende

ægtefælle
100 100 1050

Svarprocent: 100

V22 8703 PERSONER I HUSST.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

459. Antal personer i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 245 1 1 person
34 34 360 2 2 personer
18 18 190 3 3 personer
18 18 192 4 4 personer
5 5 49 5 5 personer
1 1 14 6 6 personer eller flere

100 100 1050
Svarprocent: 100

V23 8703 PERSONER > 13 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

460. Antal voksne i husstanden (13 år eller derover).

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 268 1 1 voksen
51 51 533 2 2 voksne
14 14 149 3 3 voksne
8 8 89 4 4 voksne
1 1 10 5 5 voksne
0 0 1 6 6 voksne eller flere

100 100 1050
Svarprocent: 100

V24 8703 PERSONER < 13 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

461. Antal personer i husstanden (12 år eller derunder).



% MD% Antal Kode Kategori
16 56 164 1 1 person
10 37 108 2 2 personer
2 5 16 3 3 personer
0 1 3 4 4 personer
0 0 0 5 5 personer
0 0 0 6 6 personer eller flere

72 759 9 Uoplyst
100 100 1050

Svarprocent: 28

V25 8703 BØRN: INGEN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Ingen børn

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 464 0 Ikke nævnt
56 56 586 1 Nævnt

100 100 1050

Svarprocent: 100

V26 8703 BØRN: 0 - 1 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 0 - 1 år

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 991 0 Ikke nævnt
6 6 59 1 Nævnt

100 100 1050

Svarprocent: 100

V27 8703 BØRN: 2 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1002 0 Ikke nævnt
5 5 48 1 Nævnt

100 100 1050

Svarprocent: 100

V28 8703 BØRN: 3 - 5 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 3 - 5 år

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 969 0 Ikke nævnt
8 8 81 1 Nævnt

100 100 1050

Svarprocent: 100

V29 8703 BØRN: 6 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 6 år

% MD% Antal Kode Kategori



97 97 1015 0 Ikke nævnt
3 3 35 1 Nævnt

100 100 1050

Svarprocent: 100

V30 8703 BØRN: 7 - 12 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 7 - 12 år

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 880 0 Ikke nævnt
16 16 170 1 Nævnt

100 100 1050

Svarprocent: 100

V31 8703 UNGE: 13 - 19 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Unge, 13 - 19 år

% MD% Antal Kode Kategori
79 79 829 0 Ikke nævnt
21 21 221 1 Nævnt

100 100 1050

Svarprocent: 100

V32 8703 UNGE: 20 - 30 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Unge, 20 - 30 år

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 989 0 Ikke nævnt
6 6 61 1 Nævnt

100 100 1050

Svarprocent: 100

V33 8703 EGEN SKOLEUDDANN.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

470. Svarpersonens skoleuddannelse.

% MD% Antal Kode Kategori
36 36 382 1 Folkeskole, 7 år
16 16 165 2 Folkeskole, 8 - 9 år
31 31 327 3 Mellem/Real/10.klasse
17 17 176 4 Studentereksamen/Højere

Forberedelseseksamen
100 100 1050

Svarprocent: 100

V34 8703 UDDAN: GRUNDLÆGG.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efteruddannelse. Grundlæggende erhvervsuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 898 0 Ikke nævnt
14 14 152 1 Nævnt

100 100 1050



Svarprocent: 100

V35 8703 UDDAN: AFSLUTTENDE
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efteruddannelse. Afsluttende erhversuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
68 68 712 0 Ikke nævnt
32 32 338 1 Nævnt

100 100 1050

Svarprocent: 100

V36 8703 UDDAN: HØJ, KORT
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efteruddannelse. Højere, kort varighed

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 987 0 Ikke nævnt
6 6 63 1 Nævnt

100 100 1050

Svarprocent: 100

V37 8703 UDDAN: HØJ, MELLEM
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efteruddannelse. Højere, mellem varighed

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 979 0 Ikke nævnt
7 7 71 1 Nævnt

100 100 1050

Svarprocent: 100

V38 8703 UDDAN: HØJ, LANG
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efteruddannelse. Højere, lang varighed

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1007 0 Ikke nævnt
4 4 43 1 Nævnt

100 100 1050

Svarprocent: 100

V39 8703 UDDAN: INGEN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efteruddannelse. Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 632 0 Ikke nævnt
40 40 418 1 Nævnt

100 100 1050

Svarprocent: 100



V40 8703 UDDAN: IKKE SVARE
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efteruddannelse. Vil ikke svare

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1048 0 Ikke nævnt

0 0 2 1 Nævnt
100 100 1050

Svarprocent: 100

V41 8703 SVARPERS. ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

509-10. Svarpersonens erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 99 1 Arbejder, ufaglært (ikke

specialarbejder)
6 6 59 2 Arbejder, ufaglært

(specialarbejder)
7 7 74 3 Arbejder faglært

22 22 229 4 Funktionær/tjenestemand,
lavere

7 7 77 5 Funktionær/tjenestemand,
højere

2 2 22 6 Selvstændig landbruger
1 1 13 7 Selvstændig

detailhandler/håndværksmester
3 3 32 8 Selvstændig i øvrigt

10 10 110 9 Lærling/elev/studerende
26 26 273 10 Ude af erhverv (pensionist og

lign.)
4 4 41 11 Gift uden selverhverv
2 2 20 12 Medhjælpende ægtefælle
0 1 99 Uoplyst

100 100 1050
Svarprocent: 100

V42 8703 SVARPERS. PRIV/OFF
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

511. Er De for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed.

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 146 1 Industri/håndv.
6 6 61 2 Handel/transport

12 12 122 3 Service
4 4 39 4 Landbrug/fiskeri
1 1 8 5 Forsvar/politi
4 4 42 6 Administration
9 9 99 7 Sundhedsvæsen
6 6 68 8 Undervisning
2 2 23 9 DSB/post el. lign.

42 42 441 10 Ikke beskæftiget p.t.
0 1 99 Uoplyst

100 100 1050
Svarprocent: 100

V43 8703 SVARPERS. INDKOMST
På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil bede Dem fortælle mig,
hvilken gruppe De befinder Dem i. - Det
drejer sig om Deres egen indtægt - og vi tænker
kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. - De skal blot
fortælle
mig bogstavet ud for den gruppe, der passer i Deres tilfælde.

BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

512. Svarpersonens nuværende indkomst.

% MD% Antal Kode Kategori



7 7 69 1 Kr 0 - 19.999
22 22 231 2 Kr 20.000 - 69.999
19 19 198 3 Kr 70.000 - 119.999
11 11 119 4 Kr 120.000 - 149.999
15 15 162 5 Kr 150.000 - 199.999
6 6 67 6 Kr 200.000 - 249.999
2 2 24 7 Kr 250.000 - 299.999
1 1 14 8 Kr 300.000 - 399.999
1 1 7 9 Kr 400.000 eller mere

15 15 158 10 Ved ej/vil ej svare
0 1 99 Uoplyst

100 100 1050
Svarprocent: 100

V44 8703 HUSSTAND. INDKOMST
Og på samme måde vil jeg gerne have det bogstav, der passer, hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt.

BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

513-14. Husstandens samlede nuværende indkomst.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Kr 0 - 19.999

10 10 104 2 Kr 20.000 - 69.999
11 11 118 3 Kr 70.000 - 119.999
7 7 71 4 Kr 120.000 - 149.999

10 10 109 5 Kr 150.000 - 199.999
8 8 81 6 Kr 200.000 - 249.999

11 11 117 7 Kr 250.000 - 299.999
12 12 130 8 Kr 300.000 - 399.999
4 4 47 9 Kr 400.000 - 449.999
2 2 18 10 Kr 450.000 - 559.999
2 2 21 11 Kr 560.000 eller mere

22 22 230 12 Ved ej/vil ikke svare
0 1 99 Uoplyst

100 100 1050
Svarprocent: 100

V45 8703 CIVILSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

515. Civilstand.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Ugift
0 0 0 2 Gift
0 0 0 3 Samlevende (papirløst)
0 0 0 4 Skilt/separeret/tidl.

samlevende
0 0 0 5 Enke/enkemand

100 1050 9 Uoplyst
100 100 1050

Svarprocent: 100

V46 8703 DATO
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

519-20. Dato. Dagen hvorpå interviewet blev foretaget.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1049
Manglende 1
Minimum 2
Maximum 22
Gennemsnit 12
Median 11
Standardafvigelse 3

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.



V47 8703 MÅNED
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

521-22. Måned Måneden hvori interviewet blev foretaget.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1049
Manglende 1
Minimum 1
Maximum 9
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V48 8703 REGIONER
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

523. Regioner.

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 286 1 Hovedstadsområdet
14 14 142 2 Øvrige Sjælland
2 2 24 3 Lolland/Falster
1 1 13 4 Bornholm
8 8 84 5 Fyn

19 19 197 6 Østjylland
11 11 120 7 Nordjylland
12 12 123 8 Vestjylland
6 6 60 9 Sydjylland
0 1 99 Uoplyst

100 100 1050
Svarprocent: 100

V49 8703 URBANISERING
Gallup har ved udleveringen til DDA omkodet kort 7 til kort 6.

BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

524. Urbanisering

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 106 1 Provinsbyer over

50.000 indb.
14 14 142 2 Provinsbyer 20.000 -

49.999 indb.
6 6 68 3 Provinsbyer 10.000 -

19.999 indb.
15 15 155 4 Provinsbyer 2.000 -

9.999 indb.
28 28 292 5 Landdistrikter
6 6 68 6 København indre by
5 5 53 7 Københavns nordlige

forstæder
11 11 112 8 Københavns

syd/vestlige forstæder
5 5 53 9 København ydre by
0 1 99 Uoplyst

100 100 1050
Svarprocent: 100

V50 8703 REGERINGENS VIRKE
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

909. Mener De, den nuværende regering har klaret sig godt, nogenlunde godt eller ikke
godt i den tid den har eksisteret?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 220 1 Godt
41 41 427 2 Nogenlunde godt
29 29 309 3 Ikke godt



9 9 92 4 Ved ikke
0 1 8
0 1 9 Uoplyst

100 100 1050
Svarprocent: 100

V51 8703 LO/DA MEST IGENNEM
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

910. Overenskomsterne på arbejdsmarkedet er nu bragt i orden uden konflikter. Hvem
af de to parter LO og DA (Dansk
Arbejdsgiverforening) mener De, fik deres synspunkter
mest tilgodeset?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 153 1 LO
29 29 305 2 DA
25 25 265 3 Lige meget
31 31 326 4 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1050
Svarprocent: 100

V52 8703 FINANSMIN/OFF.ANS.
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

911. Finansministerens forhandlinger med de offentlig ansatte gik også i orden uden
konflikt. Hvem af de to parter, de offentlig
ansatte og finansministeren, dvs. regeringen,
mener De fik Deres synspunkter mest tilgodeset?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 254 1 De offentligt ansatte
30 30 317 2 Finansministeren
16 16 164 3 Lige meget
30 30 311 4 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1050
Svarprocent: 100

V53 8703 SKADE DANSK ØKON.
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

912. Mener De, disse to overenskomstforlig vil skade dansk økonomi, fordi de vil forringe
konkurrenceevnen?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 261 1 Ja
44 44 464 2 Nej
31 31 324 3 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1050

Svarprocent: 100

V54 8703 CHIKANE: INDHOLD
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

913. Man hører stedse hyppigere at mennesker bliver ringet op og forulempet af ukendte
personer. Der er ofte tale om at sådanne
personer omtaler seksuelle emner på en provokerende
og stødende facon, men man kan også risikere at blive forulempet på
anden måde. Må
jeg spørge Dem, er De selv nogensinde blevet forulempet på telefonen, enten ved stærkt
stødende udtalelser af
seksuelt indhold eller andet? Ja, seksuelt indhold (gå til
spm. 916)

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 913 0 Ikke nævnt
13 13 135 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 1050

Svarprocent: 100

V55 8703 CHIKANE: JA
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

913. Man hører stedse hyppigere at mennesker bliver ringet op og forulempet af ukendte
personer. Der er ofte tale om at sådanne
personer omtaler seksuelle emner på en provokerende
og stødende facon, men man kan også risikere at blive forulempet på
anden måde. Må
jeg spørge Dem, er De selv nogensinde blevet forulempet på telefonen, enten ved stærkt
stødende udtalelser af



seksuelt indhold eller andet? Ja, andet

% MD% Antal Kode Kategori
86 87 908 0 Ikke nævnt
13 13 140 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 1050

Svarprocent: 100

V56 8703 CHIKANE: NEJ
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

913. Man hører stedse hyppigere at mennesker bliver ringet op og forulempet af ukendte
personer. Der er ofte tale om at sådanne
personer omtaler seksuelle emner på en provokerende
og stødende facon, men man kan også risikere at blive forulempet på
anden måde. Må
jeg spørge Dem, er De selv nogensinde blevet forulempet på telefonen, enten ved stærkt
stødende udtalelser af
seksuelt indhold eller andet? Nej (gå til spm. 925)

% MD% Antal Kode Kategori
26 27 278 0 Ikke nævnt
73 73 770 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 1050

Svarprocent: 100

V57 8703 CHIKANE: HUSKER EJ
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

913. Man hører stedse hyppigere at mennesker bliver ringet op og forulempet af ukendte
personer. Der er ofte tale om at sådanne
personer omtaler seksuelle emner på en provokerende
og stødende facon, men man kan også risikere at blive forulempet på
anden måde. Må
jeg spørge Dem, er De selv nogensinde blevet forulempet på telefonen, enten ved stærkt
stødende udtalelser af
seksuelt indhold eller andet? Husker ikke (gå til spm. 925)

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1042 0 Ikke nævnt
1 1 6 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 1050

Svarprocent: 100

V58 8703 TLF: RØRET LÆGGES
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

914. (Hvis Ja, andet) - På hvilken måde blev De forulempet? Opringning, røret lægges
på

% MD% Antal Kode Kategori
10 79 107 0 Ikke nævnt
3 21 28 1 Nævnt

87 915 9 Uoplyst
100 100 1050

Svarprocent: 13

V59 8703 TLF: TAVSHED
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

914. (Hvis Ja, andet) - På hvilken måde blev De forulempet? Opringning, tavshed

% MD% Antal Kode Kategori
10 76 102 0 Ikke nævnt
3 24 33 1 Nævnt

87 915 9 Uoplyst
100 100 1050

Svarprocent: 13

V60 8703 TLF: DRENGESTREGER



SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

914. (Hvis Ja, andet) - På hvilken måde blev De forulempet? Drengestreger/skolebørn

% MD% Antal Kode Kategori
11 87 118 0 Ikke nævnt
2 13 17 1 Nævnt

87 915 9 Uoplyst
100 100 1050

Svarprocent: 13

V61 8703 TLF: GAS
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

914. (Hvis Ja, andet) - På hvilken måde blev De forulempet? Pjat/gas

% MD% Antal Kode Kategori
11 89 120 0 Ikke nævnt
1 11 15 1 Nævnt

87 915 9 Uoplyst
100 100 1050

Svarprocent: 13

V62 8703 TLF: FORESPØRGSLER
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

914. (Hvis Ja, andet) - På hvilken måde blev De forulempet? Diverse forespørgsler
(mand, børn hjemme? etc.)

% MD% Antal Kode Kategori
12 95 128 0 Ikke nævnt
1 5 7 1 Nævnt

87 915 9 Uoplyst
100 100 1050

Svarprocent: 13

V63 8703 TLF: LYDE
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

914. (Hvis Ja, andet) - På hvilken måde blev De forulempet? Diverse lyde (pust, støn,
gråd)

% MD% Antal Kode Kategori
11 86 116 0 Ikke nævnt
2 14 19 1 Nævnt

87 915 9 Uoplyst
100 100 1050

Svarprocent: 13

V64 8703 TLF: UKVEMSORD
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

914. (Hvis Ja, andet) - På hvilken måde blev De forulempet? Udskældning/ukvemsord

% MD% Antal Kode Kategori
11 84 114 0 Ikke nævnt
2 16 21 1 Nævnt

87 915 9 Uoplyst
100 100 1050

Svarprocent: 13

V65 8703 TLF: TRUSLER
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

914. (Hvis Ja, andet) - På hvilken måde blev De forulempet? Trusler (politi, husdyr,
kniv, på livet)

% MD% Antal Kode Kategori



12 95 128 0 Ikke nævnt
1 5 7 1 Nævnt

87 915 9 Uoplyst
100 100 1050

Svarprocent: 13

V66 8703 TLF: OM NATTEN
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

914. (Hvis Ja, andet) - På hvilken måde blev De forulempet? Opringning om natten

% MD% Antal Kode Kategori
11 89 120 0 Ikke nævnt
1 11 15 1 Nævnt

87 915 9 Uoplyst
100 100 1050

Svarprocent: 13

V67 8703 TLF: ANDET
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

914. (Hvis Ja, andet) - På hvilken måde blev De forulempet? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
13 99 133 0 Ikke nævnt
0 1 2 1 Nævnt

87 915 9 Uoplyst
100 100 1050

Svarprocent: 13

V68 8703 ANTAL GANGE
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

916. (Hvis Ja, seksuelt) - Er det blot sket en enkelt gang eller flere gange?

% MD% Antal Kode Kategori
5 34 54 1 En enkelt gang

10 65 103 2 Flere gange
0 1 2 3 Husker ikke
0 1 8

85 890 9 Uoplyst
100 100 1050

Svarprocent: 15

V69 8703 ÆNDRING: NEJ
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

917-18. Har det været nødvendigt for Dem at ændre på nogle ting for at forhindre dette
misbrug af telefonen, f.eks. at få
hemmeligt nummer, ændre navnet i telefonbogen eller
andet? Nej

% MD% Antal Kode Kategori
76 76 799 0 Ikke nævnt
24 24 251 1 Nævnt

100 100 1050

Svarprocent: 100

V70 8703 ÆNDRING: JA
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

917-18. Har det været nødvendigt for Dem at ændre på nogle ting for at forhindre dette
misbrug af telefonen, f.eks. at få
hemmeligt nummer, ændre navnet i telefonbogen eller
andet? Ja, hemmeligt nummer

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1022 0 Ikke nævnt



3 3 28 1 Nævnt
100 100 1050

Svarprocent: 100

V71 8703 ÆNDRING: NYT NAVNN
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

917-18. Har det været nødvendigt for Dem at ændre på nogle ting for at forhindre dette
misbrug af telefonen, f.eks. at få
hemmeligt nummer, ændre navnet i telefonbogen eller
andet? Ja, ændre navnet i telefonbogen

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1044 0 Ikke nævnt
1 1 6 1 Nævnt

100 100 1050

Svarprocent: 100

V72 8703 ÆNDRING: SLET NR..
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

917-18. Har det været nødvendigt for Dem at ændre på nogle ting for at forhindre dette
misbrug af telefonen, f.eks. at få
hemmeligt nummer, ændre navnet i telefonbogen eller
andet? Ja, slettes af telefonbog

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1043 0 Ikke nævnt
1 1 7 1 Nævnt

100 100 1050

Svarprocent: 100

V73 8703 ÆNDRING: NYT NR:
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

917-18. Har det været nødvendigt for Dem at ændre på nogle ting for at forhindre dette
misbrug af telefonen, f.eks. at få
hemmeligt nummer, ændre navnet i telefonbogen eller
andet? Ja, skifte nummer

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1046 0 Ikke nævnt

0 0 4 1 Nævnt
100 100 1050

Svarprocent: 100

V74 8703 ÆNDRING: ANDET
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

917-18. Har det været nødvendigt for Dem at ændre på nogle ting for at forhindre dette
misbrug af telefonen, f.eks. at få
hemmeligt nummer, ændre navnet i telefonbogen eller
andet? Ja, andet

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1045 0 Ikke nævnt

0 0 5 1 Nævnt
100 100 1050

Svarprocent: 100

V75 8703 MEDLEM AF LO
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

935. (Hvis erhversmæssigt beskæftiget) - Er De medlem af en fagforening, der er tilsluttet
LO?

% MD% Antal Kode Kategori
29 38 303 1 Ja



46 62 488 2 Nej
25 259 9 Uoplyst

100 100 1050

Svarprocent: 75

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

Koncepter

BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.
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